

Ο Γιώργος Τσερδάνης σχολιάζει ελεύθερα...

ΠΑΛΑΙΑ ΚΑΙ ΣΥΓΧΡΟΝΑ

→ tserdanisg@hotmail.com



Γιατί κατσούφιασε ο κ. Σόρτεν;

ΟΣΟ πάει και... μουτρώνει ο αρχηγός των Εργατικών και της αυστραλιανής αντιπολίτευσης, Μπιλ Σόρτεν! Κι' εκεί που τον βλέπαμε χαρά - χαρούμενο, να περιμένει την πρωθυπουργία, τελευταία μάς παρουσιάζεται σκυθρωπός. Επιβεβαιώνοντας έτσι πως κι ο ίδιος δεν βλέπει εφέτος τα πράγματα τόσο ευνοϊκά για πάρτυ του, όσο τα έβλεπε πέρυσι. **ΑΙΤΙΑ τα εσωκομματικά προβλήματα**, κυρίως το χαστούκι στους προκατόχους του (Ράντ - Γκιλλαρντ) όπως και η αύξηση υποστήριξης προς τον διεκδικητή της θέσης του, Άνθον Αλμπανιζ. Προπάντων όμως η σταθεροποίηση της Οικονομίας, που σταθεροποιεί και τον κ. Τέρνμπολ στην πρωθυπουργία. Απογοητεύοντας ίσως μερικούς, ακόμη και δικούς μας Λίμπεραλ, που εύχονταν να ιδούν τον Τόνυ Άμποτ να επανέρχεται στην ηγεσία, γκρεμίζοντας αυτόν που τον είχε γκρεμίσει.

Βηματοδότης για αλτσχάϊμερ

ΜΙΑ ΝΕΑ επαναστατική μέθοδος, εξ'Αμερικής θα μπορεί, με την εμφύτευση ενός βηματοδότη στον εγκέφαλο, να βελτιώνει την διανοητική κατάσταση ατόμων που πάσχουν από άνοια! Η σχετική είδηση αναφέρει στον τίτλο ότι η μέθοδος αφορά πάσχοντες από Αλτσχάϊμερ, ενώ στο κείμενο λέει ότι ενδείκνεται για την άνοια, δηλαδή Dimencia. Νομίζω ότι οι επιστήμονες που ανεκάλυψαν την μέθοδο και ο συντάκτης

της είδησης...δεν γνωρίζουν τη διαφορά μεταξύ αλτσχάϊμερ και άνοιας. Οπότε... επείγει να τους την εξηγήσει ο καλός ανωνύμος που την εξήγησε προ καιρού και σ' εμένα.

Η κολωτούμπα προχωρεί

ΤΟΝ ΑΡΧΙΕΠΙΣΚΟΠΟ Αθηνών και Πάσης Ελλάδος, κ. Ιερώνυμο, τον άκουσα και ίσως τον ακούσατε κι εσείς, στην τηλεοπτική μετάδοση της συνέντευξής του προ ημερών, να δηλώνει ότι δεν τον ενθουσιάζουν τα συλλαλητήρια. Στη

συνέχεια όμως με τροφή 180 μοιρών τάσσεται και μάλιστα ένθερμα υπέρ του συλλαλητηρίου της Κυριακής στην Αθήνα...

...ΜΕ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑ κάποια από τα ΜΜΕ να χαρακτηρίζουν την στροφή του κολωτούμπα. Κάτι που δεν πρέπει να μάς παραξενεύει, ύστερα από τις συχνές επαφές που είχε με τον Αλέξη Τσίπρα. Το τσάμπιον στο ...άθλημα της κολωτούμπας - που πρέπει να είναι ιδιαίτερα δύσκολο στην εκτέλεση όταν φοράς ράσα!

Με παρούσα την ελκυστική Crystal Hefner σύζυγο του μακαρίτη εκδότη του Play Boy η προχθεσινή εκδήλωση στην Γκαλερύ του φιλέλληνα ζωγράφου Charles Billich



ΑΝΩ: Η πρόσοψη της τριώροφης Gallery του Billich, στο 106 George St. The Rocks και ΚΑΤΩ ο μεγάλος ζωγράφος ενώ ετοιμάζεται για το φιλικό τσούγκρισμα των ποτηριών μας με το κονιάκ Μεταξά, για το οποίο τρέφει ιδιαίτερη αδυναμία.



Συνδεόμενος φιλικά με τον διάσημο Αυστραλοκροάτη ζωγράφο του Σύδνεϋ Charles Billich, είχα την τιμή να προσκληθώ γι' άλλη μια φορά σ' εκδήλωση της γκαλερύ του, όπου μεταξύ των προσελθόντων, ήταν και η γοητευτική Crystal Hefner, μοντέλο παγκοσμίου φήμης, αλλά και σύζυγος του Hugh Hefner, εκδότη και ιδρυτή του Play Boy, ο οποίος απεβίωσε μόλις τον περασμένο Σεπτέμβριο.

Όπως και στην πρόσφατη γιορτή των 80 χρόνων του κ. Μπίλλιτς, έτσι και προχθές αρκετές οι προσωπικότητες από τους χώρους της Τέχνης, της Μόδας, της Τηλεόρασης, αλλά και της Πολιτικής, στην Γκαλερύ του. Με τον ίδιο να νεανίζει (όπως τον βλέπετε στην κατωτέρω φωτογραφία) τόσο σ' εμφάνιση όσο και σε συμπεριφορά, που όμως ταιριάζει απόλυτα στην καλλιτεχνική του φύση.

Υπενθυμίζουμε ότι ο ίδιος έχει ζωγραφίζει τον επίσημο πίνακα των Ολυμπιακών Αγώνων του Σύδνεϋ, αλλά και των Ολυμπιακών Αγώνων της Αθήνας δίνοντας τον τον πίνακα τίτλο "Η ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΤΩΝ ΘΕΩΝ" Αγαπά την Ελλάδα και του αρέσουν έργα του Θεόφιλου. Προσεχώς μια νέα αποκλειστική συνέντευξή του για τον ΚΟΣΜΟ.



Για να μάθετε, αν δεν ξέρετε ποιά είναι η Crystal Hefner

Η Crystal Hefner, που ανωτέρω ποζάρει για τον ΚΟΣΜΟ, μαζί με την Christa Billich, σύζυγο του με πόζες και για το Play Boy, ο εκδότης του οποίου την ερωτεύτηκε - όπως και αρκετές άλλες καλλονές. Παντρεύτηκαν το 2009. Αυτή στα 23 της κι αυτός... μόνο 83 ετών. Έζησαν μαζί κι αγαπημένοι για μια δετία. Ως τον περασμένο Σεπτέμβρη που ο Hugh Hefner, απεβίωσε σε ηλικία 91 ετών. Αφήνοντας την 31χρονη Κρύσταλ χήρα. Αλλά και μ' αρκετά εκατομμύρια σε μετρητά (μέρος της μεγάλης περιουσίας του) όπως και μία πολυτελέστατη κατοικία!

ΣΤΟ ΜΕΤΑΞΥ η παρουσία της Crystal Hefner, στο προχθεσινό κόκτεϊλ πάρτυ του κ. Μπίλλιτς έγινε διεθνής είδηση συνοδευόμενη και από σχόλια για το γεγονός ότι έχουν περάσει μόλις 4 μήνες από τον θάνατο του συζύγου της. Γεγονός το οποίο μπορείτε να επιβεβαιώσετε γράφοντας τ' όνομά της στο google.